
 
 

УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
06.01.2021 м. Ужгород              № 6 

 

Про робочу групу 

 

 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України «Про основи соціального захисту бездомних 

громадян і безпритульних дітей» 02.06.2005 № 2623, спільного наказу 

Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства України у 

справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерства охорони здоров’я України, 

Міністерства внутрішніх справ України, Державного комітету України у 

справах національностей та релігій, Державного департаменту України з питань 

виконання покарань 19.02.2009 № 70/411/101/65/19/32 зі змінами, враховуючи 

звернення директора комунального некомерційного підприємства  «Центральна 

міська клінічна лікарня» Кураха І.І. 05.01.2022 № 04/01-05 щодо вирішення 

питання надання соціальної допомоги категорії осіб без постійного місця 

проживання, які поступають у відділення екстреної медичної допомоги та не 

потребують медичної допомоги: 

1. Утворити робочу групу з вивчення питання створення у м. Ужгород 

закладу для бездомних осіб з нічним перебуванням згідно з додатком.  

 2. Робочій групі вивчити питання створення закладу та до 14 січня 2022 

року подати пропозиції. 

 3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови В. Борця та постійну комісію з питань соціально-гуманітарної 

політики, Регламенту та депутатської етики. 

 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

             

 



                        Додаток  

                до розпорядження міського голови

     06.01.2022 № 6 
 

 

СКЛАД  

робочої групи з вивчення питання створення у м. Ужгород закладу для 

бездомних осіб з нічним перебуванням 

 

Рахівський Юрій Васильович           - заступник міського голови, 

      голова робочої групи 

 

Глагола Ярослав Іванович  -  начальник управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення, заступник          

голови робочої групи 

 

Столярова Ірина Михайлівна           - заступник начальника управління охорони 

здоров’я та цивільного захисту населення, 

секретар робочої групи 

 

                                      Члени робочої групи: 

 

Камінська Олена Анатоліївна - голова постійної комісії з питань 

соціально-гуманітарної політики,  

Регламенту та депутатської етики (за      

згодою) 

Келемец Алла Михайлівна           - начальник департаменту соціальної 

політики  

Коломоєць Людмила Василівна - начальник відділу державного нагляду за 

 дотриманням санітарного законодавства 

 Ужгородського міського управління 

 Головного управління Держпродспожив-                                 

служби  в Закарпатській області (за згодою) 

Курах Іван Ілліч   - директор комунального некомерційного 

підприємства «Центральна міська клінічна     

лікарня» 

Ленько Артем Юрійович  - начальник управління правового 

забезпечення  

 

Фленько Іван Іванович    - директор Ужгородського міського центру 

соціальних служб департаменту соціальної 

політики 

 

Керуючий справами  виконкому        Ігор ФАРТУШОК 

 


